

## 「明日之星」慈善音乐会惠及智行

由「完美音感香港」及「亚洲音乐家协会」主办的「明日之星」慈善音乐会于2015年8月20日晚于香港理工大学赛马会综艺馆圆满落幕。在指挥家Colin Touchin带领下，香港城市乐团及6位明日之星合力演奏出一系列古典乐章。智行的资深支持者及80年代乐队主唱马笑玲小姐更任大会特邀表演嘉宾，为观众表演一首她于2013年亲自作曲填词献给智行的歌曲As One。音乐会的收入将捐赠智行以支持我们在中国的工作。

## 2015暑期工作闭幕会议

8月20日至25日，151名来自河南、山东、山西、安徽、西南等地区的智行大学生齐聚武汉，参加了为期四天的“在路上，遇见你，你我同行”2015年暑期工作闭幕会议。今年暑期工作共有194名智行大学生参与，是历年之最，大学生在一月多时间中，奔走于家乡，为受助家庭带去问候和鼓励。在总结会议中，同学们分享了劳动成果：共完成家访4785份，开设19个兴趣班，受益小学生达到1177人，其中受智行资助的小海星占35%。杜聪先生全程参与闭幕会议，与同学们一起回顾过去，思考现在，展望未来。一年一度的暑期工作已圆满落幕，但智行不会停下脚步。我们会把快乐公益理念植根心中，让更多需要帮助的人受益。



## 2015年镜中英雄项目英雄书工作坊活动

智行镜中英雄项目邀请到中澳叙事中心西部分中心负责人曹杏娥老师，与林晓霞老师为智行8名员工和14名社会志愿者，开展了为期4天的“叙说生命故事 发现镜中英雄”的工作坊培训。以叙事疗法理论结合实际操作讲述理论课程，从事艾滋遗孤救助的智行工作人员，更是表示：找到了可以更好服务孩子们的新方式。

面向服务对象镜中英雄项目分别于7月11日-7月17日，8月1日-8月7日在周口地区各开展了为期7天的Hero Book工作坊。分为两期，共有三地区共128名学生参与。通过孩子们对自己生命故事的绘画、讲述制作一本属于自己的英雄书，从而对自己、关爱自己的人、社区有更深入的了解和认识，很多学生反馈，参与镜中英雄让Ta们每天都收获到快乐、温暖、友谊和成长！



## 上海专场公益集市

智行上海办在巧克力乐园举办了专场公益集市活动。活动当天得到与会人员的大力支持，义卖智行社会企业产品，向民众宣传艾滋遗孤助学公益项目，希望以此能让更多爱心人士了解智行，共同关爱受艾滋病影响的孩子。

## 西南活动展

云南地区是智行开展艾滋遗孤助学的重要地区之一，7月至8月份，临沧项目地为552名中小学生学习发放学费；实地走访了地处偏远的14名学生家庭，掌握学生的学习情况并对其进行心理疏导援助。8月6日组织19名学生举行初三毕业生分享会，通过大学生志愿者与毕业生零距离分享，为他们做学习指导。8月7日至9日，38名学生参加为期三天的野外拓展活动，培养孩子的独立生活及紧急避险能力。



## 夏令营专辑

### 智行阜阳视频教室Mini夏令营

8月3日，智行&腾讯视频教室Mini夏令营在上海拉开了帷幕。来自阜阳视频教室的8名学生随同智行上海办的工作人员及腾讯上海的志愿者度过了愉快的一周。小营员们在志愿者的带领下参观了腾讯上海总部，观光了上海地区的知名景点，通过寓教于乐的活动发掘了自己的潜能。



### 华中地区夏令营活动展

8月6日至10日，郑州迎来了20名来自河南地区受助的中小小学生，开启为期4天的主题为“小海星·大梦想”的夏令营活动。8月12日至14日，驻马店项目地组织本地区及湖北地区43名学生与其18位家长，开展“爱在山水之间，智行与我同行”陕南夏令营；8月6日至12日，周口办在青岛、济南举办夏令营活动，共有25名山东籍资助学生参与，是自2010年在山东开展助学工作以来，首次落地本地学生参与的活动。夏令营活动得到了所在地区地方政府的大力支持，通过夏令营活动小营员们懂得了感恩生活，亦对未来的存有美好期许，祝福他们！



## 视频教室成长课

8月8日、15日、20日，智行视频教室开办了3节成长课，特别是8月20日上海威睿公司的6名志愿者老师与去年和今年的两届17名同学共度周末，为同学们传授计算机应用知识，深入浅出的讲解让孩子们对计算机充满好奇，孩子们课后都说，以后长大了也想做IT工程师。



## 智行公益传播行

驻马店技校生职业规划讲座：8月27日至28日在驻马店项目地，举办了技校生的职业规划讲座，向20位技校生讲授如何制定学习及工作的规划，使得同学们对学习有预见性，更加认识自己，确认目标，很多同学都觉得100个计划不如一个实施。



8月尾声，杜聪先生受邀分别与美国耶鲁大学北京校友会及清华大学MBA合作，举办专场公益演讲，共叙对投身公益事业创办智行，开展艾滋遗孤助学工作到智行社会企业的发展，对公益与商业的结合，与大家展开热切分享，传播公益正能量，我们将继续下去！



8月28日，智行昆明办与渣打银行昆明分行合作，举办“对话艾滋”专场讲座，通过丰富的案例分析，与二十位渣打同事分享艾滋病的病理知识，希望更多民众消除对艾滋病感染者的歧视。



## 【音乐会】唯有爱与艺术不可辜负

9月11日，苏州金鸡湖凯宾斯基大酒店将联合享誉世界的知名音乐家带来“凯宾即兴曲”音乐会。作为拥有百年历史的欧洲奢华酒店集团，秉持慈善事业的发展。音乐会门票部分所得将赠与智行，用以帮助受艾滋病家庭的儿童。

主编：马丽

联系我们：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）